
2023年7⽉度満⾜度調査

アンケート結果



ほぼ満⾜
31%

普通
25%

症状に関する訴えや話をよく聞いてくれますか︖

満⾜度

72％
満⾜
41％

やや不満3％

医師について



ほぼ満⾜
28%

普通
19%

治療に関してわかりやすく説明しましたか︖

満足
46％

不満4％

やや不満4％

満⾜度

74％

医師について



ほぼ満⾜
29%

普通
14%

対応はわかりやすく丁寧でしたか︖

満⾜
52％

満⾜度

81％

やや不満2％
不満3％

医師について



ほぼ満⾜
39%

普通
15%

家族様の訴えや話をよく聞いてくれますか︖

満⾜
44％

不満2％

満⾜度

83％

看護師について



ほぼ満⾜
33%

普通
11%

対応はわかりやすく丁寧ですか︖

満⾜
52％

満⾜度

85％

不満4％

看護師について



いいえ
16%

療法⼠と話す機会はありますか︖

はい84％

療法⼠について



ほぼ満⾜
25%

普通
11%

療法⼠の対応は、親切で丁寧ですか︖

満⾜
62％

満⾜度

87％

不満2％

療法⼠について



ほぼ満⾜
19%

普通
17%

分かりやすい説明ができていますか︖

満⾜
62％

満⾜度

81％

不満2％

療法⼠について



ほぼ満⾜
30%

普通
11%

節度ある接し⽅をしていますか︖

満⾜
57％

満⾜度

87％

不満2％

療法⼠について



ほぼ満⾜
24%

普通
22%

退院後の不安が解消できる様に働きかけていますか︖

満⾜
46％

満⾜度

70％

不満4％

やや不満4％

療法⼠について



ほぼ満⾜
33%

普通
17%

対応は、わかりやすく親切で丁寧ですか︖

満⾜
46％

満⾜度

79％

不満4％

相談員について



ほぼ満⾜
35%

普通
21%

対応は、わかりやすく親切で丁寧ですか︖

満⾜
42％

満⾜度

77％

不満2％

事務員について



いいえ
7%

⾯会の規制緩和後、⾯会をされましたか︖

はい93％

⾯会について



ほぼ満⾜
33%

普通
25%

⾯会できる時間帯はいかがですか︖

満⾜
28％

満⾜度

61％

不満3％
やや不満11％

⾯会について



ほぼ満⾜
26%

普通
25%

⾯会時間は20分間ですが、いかがですか︖

満⾜
12％

不満11％

やや不満26％

満⾜度

38％

⾯会について



いいえ
38%

ホームページはご覧になったことがありますか︖

はい62％

ホームページについて



パソコン
47%

何を利⽤してご覧になられましたか︖

携帯電話

53％

ホームページについて



ほぼ満⾜
29%

普通
39%

内容は、分かりやすかったですか︖

満⾜
29％

やや不満3％

満⾜度

58％

ホームページについて



当院のLINEアカウントを登録していますか︖

はい5％

いいえ95％

LINEについて


